

Martillo Octagonal 70HFGS20 BELLOTA 20 Oz

El Martillo Octagonal 70HFGS20 BELLOTA 20 Oz es ideal para trabajos de carpintería y construcción.

Precio:

\$153.00 M.N. Precio Neto

marca:

Bellota

modelo:

70HFGS20

peso-de-la-cabeza:

550 g

ancho-de-la-cabeza:

3.3 cm

altura-de-la-cabeza:

15.4 cm

longitud-del-mango:

29.3 cm

material-del-mango:

Fibra de vidrio; Polipropileno;

Elastómero

tipo-de-union:

Cuña

material-de-la-cabeza:

diametro-max-zona-de-agarre: 20 mm

Acero

peso:

0.83 kg

Descripción de producto

DESCRIPCIÓN DE: Martillo Octagonal 70HFGS20 BELLOTA 20 Oz

El Martillo Octagonal 70HFGS20 BELLOTA 20 Oz con cabeza recta y mango de fibra de vidrio es la herramienta ideal para tareas de precisión y resistencia. Con su diseño ergonómico reduce significtivamente la fatiga y con su mango de fibra de vidrio lo hacen más ligero y duradero, el martillo BELLOTA OHFGS proporciona un control excepcional en cada golpe. Ya sea para trabajos de construcción o proyectos de bricolaje ofrece un rendimiento insuperable.

RESUMEN DE: Martillo Octagonal 70HFGS20 BELLOTA 20 Oz

- De 20 Oz
- Cabeza de acero forjado altamente resistente a la rotura y al desgaste.
- Mango de fibra de vidrio ligero y cómodo de usar que absorbe las vibraciones reduciendo el riesgo de lesiones.
- Cabeza octagonal que ofrece un mejor control y precisión.

Recomendaciones

Se recomienda utilizar los Martillos BELLOTA con precaución ya que dependiendo del área de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamiento. Estos niveladores pueden ser utilizadas para trabajos caseros hasta de servicios semi-profesionales gracias a su relación de precio-calidad. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso. Nuestros costos son netos y contamos con facturación para sus compras.